

ская Межведомственная комиссия по снижению неформальной занятости населения города, легализации «теневой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджет-

на предпринятых «серых» схем оплаты труда, могут обратиться в администрацию города по телефону горячей линии: 2-14-71 с 9-00 до 16-00.



НЕТ НЕЛЕГАЛЬНОМУ ТРУДОУСТРОЙСТВУ!

**за легализацию
Трудовых отношений!**

«Две звезды» вернулись

17 ноября в городском Доме культуры состоялся музыкальный шоу-проект «Две звезды. Возвращение». Режиссер-постановщик шоу — Юлия Сергеева.

На главную музыкальную сцену нашего города спустя 10 лет вышли всеми любимые вокалисты города и новые звезды: Ольга Марышева, Марина Самсонова, Светлана Неборская, Анна Конакова, Мария Устьянцева, Анастасия Кениг, Мария Сизая, Юрий Бебриш, Иван Ковальчук, Виктор Трисеев, Игорь Темников и Вадим Елизаров. Вокальные данные конкурсантов оценивало компетентное жюри в слепом составе: Вячеслав Мирошников, Наталья Юнгман, Вадим Савченко.

В рубрике «12 ярких всплешек» зрителям были представлены оригинальные фотографии участников проекта «Две звезды» студенческих лет. Конкурсанты выходили по очереди на сцену и давали небольшое интервью о своей студенческой жизни.

В рубрике «Две звезды, две светлых повести» из конкурсантов были состав-

лены звездные дуэты: Ольга Марышева и Игорь Темников; Светлана Неборская и Виктор Трисеев; Марина Сизая и Анна Конакова; Мария Устьянцева и Вадим Елизаров; Марина Самсонова и Иван Ковальчук; Анастасия Кениг и Юрий Бебриш. В этой рубрике жюри и зрители смогли оценить, насколько спелись дуэты, насколько участники понимают друг друга.

Рубрика «Споемте, друзья!» была посвящена предстоящему празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Певцы исполнили песни военных лет и с нескрываемой гордостью рассказывали о своих героических подвигах и бабусах — участниках Великой Отечественной войны.

В заключительной конкурсной рубрике «Песня-шлягер» творческие дуэты исполнили хиты последних лет, после чего жюри назвало имена победителей конкурса «Две звезды. Возвращение». Победителем стал звездный дуэт: Марина Сизая и Анна Конакова.

с пятью золотыми и одной серебряной медалью. «Золото» в своих весовых ка-

зовую медаль.

Завершение программы капремонта в крае и в городе

В 2019 году капитальный ремонт запланирован в 2428 многоквартирных домах края. На 950 из них работы полностью завершены, еще на 1008 домах работы будут закончены до конца этого года.

В перечень работ входит замена или ремонт потерявших функциональность конструкций: замена кровли, систем горячего и холодного водоснабжения, электроснабжения, обновление фасадов и другое.

«В 13 муниципалитетных образованиях края все ремонты уже завершены, еще в 12 муниципалитетах работы находятся на стадии завершения, там выполнено более 75% от запланированного объема. Каждый год мы стараемся удваивать количество выполненных ремонтов. Так, в 2016 году были проведены работы в 236 домах, в 2017 году и 2018 году — на 454 и 1012 домах соответственно. А за 9 месяцев текущего года мы сделали в два раза больше, чем за аналогичный период

предыдущего», — рассказал главный инженер фонда капремонта Тарас Метлев. В Шарыпове строители сейчас завершают работы на последнем доме из 56 запланированных в двухгодичной программе. Предприятие «Адастрой» с начала октября ремонтирует кровлю на доме № 9 по улице Советской в пос. Дубинино. Срок сдачи работ запланирован на середину декабря, но вполне возможно, что строители справятся с задачей быстрее, поскольку на 18 ноября было выполнено порядка 80% работ.

Также уже сформирована городская программа капитального ремонта на 2020 год. В ней значатся 25 многоквартирных домов по капитальному ремонту в крае на 2020-2022 годы является масштабное обновление лифтового хозяйства. Это напрямую связано с безопасностью жителей, пользующихся подъемными устройствами. В рамках трехлетней программы планируется заменить 3,5 тысячи лифтов, на что будет направлено 7 млрд рублей. В Шарыпове в будущем году новые лифты планируется установить в 12 домах.

